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　【ご意見】
　・ デイでの様子との相違点など詳しく教えてくださるのでありがたいです
　・ どういう内容なのかはよくわかりません。
　・ 集団の中での様子を見ながら話してくださったので、わかりやすかった

　・

　・ どう対応したら落ち着けたなどの例をお話しして下さる場面もあり、取り入れやすいと感じました。
　・ 助言を受けるというより子ども状況や手立てに関する情報を共有できた。

　【ご意見】
・ 満足しています
・ どの程度専門性をお持ちかわかりません。
・ 参考にさせていただきました。また、困り感を共有することができて心強かったです
・ 実際に指導されているところを見ているわけではありませんので、よくわかりません。
・ 教員より、より専門的見解をお伝えくださり、参考になります。
・ 教育相談ではないので訪問支援員にそこまで高度な知識を求めていない

　【ご意見】

・

・ よく見ていただいていると思います。

・ 児童の共有を密にしてくださるので大変助かります
・ 施設での様子など子どもに関する質問に対しては適宜答えて下さった
・ 質問したことに対しては、共感をしながら適時回答してくれます

（地域小学校・支援学校・保育所・幼稚園等）

〜しなさいではなく、〜を手伝ってくれない？と聞く。ノートに書くよりもプリントで課題を
するなど具体的にアドバイスしていただき分かりやすかったです。

たくさん質問していただき、またこちらもさせていただきました。はじめの頃はなかなか特性が
分からないところも多かったのでとても助かりました
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③

訪問支援員からの助言や説明は、具
体的でわかりやすく、取り入れやすい
ものですか。
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②
訪問支援員の支援に対する知識・技
術等に満足していますか
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切に回答してくれていますか。
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　【ご意見】
・ 支援の幅が広がりますのでよかったと思います。
・ 学校だけで判断が難しいことなどご助言いただき、大変参考になりました。
・ デイでの様子など情報共有できたので良かった
・
・ 同様の困り感を持っている時や学校とは違う姿など、様々な場面での様子を共有出来た。
・ 共有できた感じです
・ 特に変わらずです。

　【ご意見】
・ ご両親が満足でしたらいいことだと思います
・ もう少しそちらの施設でどこようなこと、関わりをしているのかを知れるととても助かります

・

・ 丁寧な連携に感謝です
・ 同じ目線で指導していくにあたり、様々な情報共有出来たことは良かった。
・ 支援されている感覚はないです。情報交換です
・ 満足している

⑥

　【ご意見】
・ 児童が楽しみにしていますので、いい環境なのだろうなと感じます
・ なかなか普段の授業の様子まで見にきてくださり手厚い支援だと思いました。
・ アンケートを回答するうちに、質問の内容が施設訪問の趣旨と合っているのかが分からない

その他、お気付きの点をご記入ください

困りごとがなくなるまではなかなか難しいですが、課題が一緒のところは連携した支援ができたのではと思っています。

一度学校から帰りたくないという時に声かけをしていただき、帰らせることができました。本当に助かりました。
ありがとうございました
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保育所等訪問支援を利用したことで、
課題や困りごとが解消または軽減さ
れましたか。
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⑤
事業所からの支援に満足しています
か。
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